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OEMA 10 :

A1) Eotw A kat B 600 pun kevd cUvoAa. Na SLOATUMTWOETE TOV OPLOKO TNG

ouvaptnong Tou cuvoAou A oto cuvoAo B.

A;) Néte pla akoAlouBia (av), Aéyetal apltOuntikn mpoodog;

Movadeg 15

B) Na xapaktnpioete kaBeuia ano TG MOUPAKATW TTPOTACEL WG KZWOTA» A

«NabBog».

i) Av yia to tplwvupo f(X)=ax’+ Bx+y,a =0 woxbet 6t a- f (1) <0,to1e éxel
dVo avioeg pilec.

ii) To onueio M(x,2) pe x>0 avikel otov OeTIkO nuLaéova OX.

iii) Ymapyouv onueia tng ypadlkAg napaoctaong pLag cuvaptnong f ue tnv
(dLa TeETUNUEVD.

iv) Tpeic aptBpotl a,B,y eivatl Stadoxilkol 6pol aplBunTikng mpoodou av kat

pnoévo av B?=a-y.

v) Av tpuwvupo f(X)=3x"+ax+ -2 éxel pileg toug aplBpoug -3 kat 1 ToTe

F(

F)<O'

Movaédeg 10



OEMA 20 :

A) e aplOuntikn mpoodo éxoupe otL o =180, =48.

i) No 6eifete otL oy =—2,0="5.

ii) Moloc eival o 30°¢ 6po¢ TNG Mpoodou;

iii) Na BpeBel to aBpolopa tTwv 30 MPWITWV OPpwWV.

iv) Na BpeBel to aBpolopa amod tov 21° 6po péxpl tov 30° 6po.
(cupmepAaUBAVOUEVWY KOL LUTWV)

Movadec 16
B) Eotw yewpeTpLKA Mpoodo¢ 3,6,12,... . Na Bpelte
i) To Aoyo A kot tov 10° 6po tng mpoodou.
ii) Tov 6po tn¢ mpoodou movu toovTal pe 3072.
iii) To aBpolopa Twv 8 MpWTWV OpwWV.
Movadeg 9

OEMA 30 :

X* —5x+6
X—3

A) Atvetal n ocuvaptnon f:f(x)=
i) Na Bpeite to medio oplopov tng f.

ii) Na anAomnotjoete tov tumo tng f.

iii) Na Bpeite ta kowva onpeia tng ypadikng napaotaonc tng f

HE TOUC afoveg X'x KoL y'y.

B) Aivetal n ouvdptnon f:f(X)=x*+x+1LxeR.

i) Na anobeifete 6tin C, 6ev tépvel tov dova x'x.

ii) No Bpeite Ti1g TeETUNpEVEG TwV onpeiwv tng C, mou Bpiokovral kATw Ao

Tnv euBeia y=2x+3.



iii) Eotw M(x,y) onpeio tng C;. Av yia tnv TeTunpévn x ToU onueiov M
toxVeL otL |[2X—1|<3, Ttbte va Seifete OTL TO onueio auto BpilokeTal KATW

and tnv euBeia y=2x+3.
Movadeg 25

OEMA 409 :
Aivetal n ouvaptnon f:f(X)=(A+D)x* —(A+1)x+2,xeR kat 1 6e8opévog

TIPOYHATLKOG aplOuodg.
i) Nao anobdeifete 6tL yia kGO AR n ypadikn noapdaotaon tne f Siépxetal
and to onpeio A(0,2).

ii) lla A=-1, va oxedldoete tn ypadlki napdoctaon tng f.

iii) Av n ypadikn napdotaon tng f téuvel tov d€ova x’x oto onueio B(2,0)

va Bpeite tnv TR tou A kat va e€etdoste av n ypadiky mapdotoaon tng f
TEUVEL KOl TOV XX KoL o€ AAAo onueio.

iv) Tta A=1 va 6eifete 6tin C; PBpioketal oAdokAnpn madvw amnd tov dfova

XX
Movabdeg 25

KAAH EMNITYXIA !!!



